

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ПРОКУРАТУРА ПО НАДЗОРУ
ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЗАКОНОВ НА ОСОБО РЕЖИМНЫХ ОБЪЕКТАХ
РАЗЪЯСНЯЕТ**

**«Административная ответственность за выражение в Интернете явного
неуважения к обществу и государству»**

Федеральным законом от 18.03.2019 № 28-ФЗ внесены изменения в статью 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

С 29.03.2019 за распространение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети «Интернет», информации, выражающей в неприличной форме, которая оскорбляет человеческое достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам Российской Федерации, Конституции Российской Федерации или органам, осуществляющим государственную власть в Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, налагается административный штраф в размере от 30 тыс. до 100 тыс. рублей.

При повторном совершении такого правонарушения могут назначить штраф в размере от 100 тыс. до 200 тыс. рублей или административный арест на срок до 15 суток.